



Ministerul Afacerilor Interne



INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL BIHOR



Nesecret

Nr. 8699 / 11.08.2023

APROBAT,
PREFECT

Dumitru Țiplea

DECLARAȚIE PRIVIND ACCESIBILITATEA

Instituția Prefectului Jud. Bihor se angajează să asigure accesibilitatea website-ului <https://bh.prefectura.mai.gov.ro> și/sau a aplicației sale mobile în conformitate cu Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 112/2018 privind accesibilitatea site-urilor web și a aplicațiilor mobile ale organismelor din sectorul public, aprobată prin Legea nr. 90/2019 (OUG nr. 112/2018).

Prezenta declarație privind accesibilitatea este valabilă pentru:

<https://bh.prefectura.mai.gov.ro>

Situația conformității

a) Acest site web/aplicație mobilă este pe deplin conform OUG nr. 112/2018, respectiv website-ul este *ușor de identificat, funcțional, ușor de înțeles și stabil*.

Pentru persoanele cu dizabilități (deficiențe de vedere) există butonul din dreapta, care permite setări individualizate, în funcție de respectivele deficiențe.



Elaborarea prezentei declarații privind accesibilitatea

Prezenta declarație a fost elaborată la data: 11.08.2023

Declarația a fost revizuită ultima dată la data: 17.07.2023

Feedback și date de contact: Mircea Moldovan

Procedura de asigurare a aplicării: cf. OUG112/2018.

Date de contact ale autorității competente de aplicare a legii:

Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR), Bd. Libertății nr. 14, București, sect.5

e-mail: monitorizare.accesibilitateweb@adr.gov.ro

Șef serviciu
Adrian VENIG

Întocmit
Mircea MOLDOVAN

Conform prevederilor Regulamentului (UE)2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit expeditorului.